
14 Ιουνίου 2014

Microsoft: Σύστημα αυτόματης μετάφρασης για 
το Skype -Σε πραγματικό χρόνο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το Skype σύντομα θα αποκτήσει τη δυνατότητα μετάφρασης σε 
πραγματικό χρόνο, πράγμα που θα επιτρέψει στους χρήστες να μιλάνε 
μεταξύ τους ξεπερνώντας τους γλωσσικούς φραγμούς, όπως ανακοίνωσε 
η Microsoft, στην οποία ανήκει από το 2011 η δημοφιλής υπηρεσία 
διαδικτυακής επικοινωνίας.

Ο νέος διευθύνων σύμβουλος της αμερικανικής εταιρείας Σάτια Ναντέλα, 
σύμφωνα με το ΒΒC, δήλωσε ότι το Skype Translator για Windows 8 θα είναι 
έτοιμο για να δοκιμαστεί εντός του έτους. Το Skype, το οποίο, σύμφωνα με τη 
Microsoft, έχει 300 εκατ. χρήστες τον μήνα παγκοσμίως, αντιμετωπίζει αυξημένο 
ανταγωνισμό από άλλες υπηρεσίες διαδικτυακής επικοινωνίας (Google Hangouts, 
Apple Facetime, BMM, Tango, Viber) και αναζητά τρόπους για να προσελκύσει 
περισσότερους χρήστες.

Η Microsoft δεν διευκρίνισε αν η νέα μεταφραστική υπηρεσία θα παρέχεται δωρεάν 
ή θα χρεώνεται με κάποιον τρόπο. Η νέα τεχνολογία αναγνώρισης και μετάφρασης 
φωνής επιδείχτηκε από την εταιρεία πριν από μια διετία, σε ένα συνέδριο στην 
Κίνα και είχε προκαλέσει τότε αίσθηση για τον μειωμένο αριθμό λαθών που είχε 
πετύχει. Έκτοτε το λογισμικό της έχει τροφοδοτηθεί με περισσότερα στοιχεία και 
έχει βελτιωθεί περαιτέρω.

Όπως ανέφερε ο αντιπρόεδρος της Skype Γκέρντιπ Παλ, η εν λόγω τεχνολογία έχει 
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προκύψει μετά από έρευνες πολλών ετών. «Επενδύσαμε στις τεχνολογίες 
αναγνώρισης φωνής, αυτόματης μετάφρασης και μηχανικής μάθησης για πάνω 
από μια δεκαετία και τώρα πλέον αυτές αναδύονται ως σημαντικά συστατικά σε 
αυτή την εποχή της πιο προσωποποιημένης υπολογιστικής εποχής. Αν και είναι 
ακόμη οι πρώτες μέρες της νέας τεχνολογίας, το όραμα του «Σταρ Τρεκ» για έναν 
«καθολικό μεταφραστή» δεν απέχει πια έναν γαλαξία», όπως είπε.

Οι αναλυτές εκτιμούν, ότι η ενσωμάτωση της νέας τεχνολογίας στο Skype (και εν 
καιρώ σε άλλες υπηρεσίες) θα βοηθήσει στην εκπαίδευση, στον τουρισμό και σε 
άλλους τομείς. Ο συνδυασμός του Skype Translator με την τρισδιάστατη 
τεχνολογία θα δώσει περαιτέρω ώθηση στη διαδικτυακή επικοινωνία (πέρυσι το 
Skype επιβεβαίωσε ότι αναπτύσσει τεχνολογία τρισδιάστατων βιντεοκλήσεων, 
αλλά θα χρειαστούν αρκετά χρόνια εωσότου εφαρμοστεί στην πράξη).
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